
 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 14 MARS 2008 à 19H 

 
Présents :  Mme ABADIA Carole    M. KOPP Raphaël 

  Mme CLEMENT Catherine   M. LAFOSSE Bernard 

  Mme GIOVANNINI Juliette   M. MOREAU Roland 

M. GROGNARD Frédéric    M. ONDULATI Stéphane  

  M. HUGUES Gilbert    M. RUBINO Joseph 

     M. PRINS Philippe 

Excusée : Mme BIONDO Emilie 

   

 

INSTALLATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

Après une allocution de Monsieur PRINS, maire sortant de Caussols, durant laquelle il remercie ses anciens 

collaborateurs et déclare sa satisfaction de voir l’élection de la nouvelle équipe municipale, celui-ci appelle 

nominativement les 11 conseillers élus au scrutin municipal du 9 mars 2008. Il installe les nouveaux élus dans 

leur fonction de Conseillers Municipaux.  

Il transmet la présidence de séance à Mme CLEMENT, doyenne des conseillers, le temps de l’élection du 

nouveau maire.  

 

PRELUDE AUX ELECTIONS 

M. GROGNARD est désigné secrétaire de séance. 

Mme ABADIA et M. KOPP sont désignés assesseurs pour l’élection du maire et des adjoints. 

Mme BIONDO a donné pouvoir à M. KOPP. 

Mme CLEMENT donne lecture de l’article L2122-7 du Code Général des Collectivités Territoriales qui fixe 

le déroulement de l’élection du maire et des adjoints. 

 

ELECTION DU MAIRE 

Mme CLEMENT demande s’il y a des candidats pour le poste de maire. Seule Mme GIOVANNINI pose sa 

candidature. 

Il est procédé au vote à bulletin secret et Mme CLEMENT effectue le dépouillement dont le résultat est le 

suivant : 

Vote  Mme GIOVANNI : 11 voix. 

Mme GIOVANNINI est élue Maire de Caussols à l’unanimité. Mme CLEMENT lui cède la présidence de 

séance.  

Mme le Maire prononce un discours de remerciement envers son équipe et les électeurs de Caussols. Elle 

annonce le décès de Max MARTIN, Sadi Carnaut et Mme MARTIN, maman d’Annie l’aubergiste.  

Une minute de silence sera respectée devant le Monument aux Morts ce lundi 17 mars 2008 à 11h en 

mémoire de M. Lazare PONTICELLI, dernier combattant français de la Première Guerre Mondiale décédé le 

12 mars 2008, et de tous les combattants de cette guerre.  

 

Sur proposition de Mme le Maire, il est décidé de procéder à l’élection de trois adjoints. 

 

ELECTION DU PREMIER ADJOINT  

Mme le Maire demande s’il y a des candidats pour le poste de premier adjoint et annonce que M. RUBINO lui 

a déjà fait part de sa volonté de présenter sa candidature. Mme le Maire met en avant sa disponibilité, ses 

compétences et son désir de s’occuper de l’Urbanisme et de l’Eau. Aucun autre candidat ne se présente. 

Il est procédé au vote à bulletin secret et Mme le Maire effectue le dépouillement dont le résultat est le 

suivant : 

Vote  M. RUBINO : 11 voix. 

M. RUBINO est élu Premier Adjoint à l’unanimité. 

 

ELECTION DU DEUXIEME ADJOINT  

Mme le Maire demande s’il y a des candidats pour le poste de deuxième adjoint, chargé des finances. Elle 

propose M. HUGUES qui a occupé cette fonction au cours de la précédente municipalité. Aucun autre 

candidat ne se présente. 

Il est procédé au vote à bulletin secret et Mme le Maire effectue le dépouillement dont le résultat est le 

suivant : 

Vote  M. HUGUES : 11 voix. 

M. HUGUES est élu Deuxième Adjoint à l’unanimité. 

 



 

 

 

ELECTION DU TROISIEME ADJOINT  

Mme le Maire demande s’il y a des candidats pour le poste de troisième adjoint et annonce que Mmes 

ABADIA et CLEMENT lui ont déjà fait part de leur volonté de se présenter. M. LAFOSSE dépose 

également sa candidature. 

Il est procédé au vote à bulletin secret et Mme le Maire effectue le dépouillement dont le résultat est le 

suivant : 

Vote  Mme ABADIA : 6 voix.        Mme CLEMENT : 4 voix.        M. LAFOSSE : 1 voix. 

Mme ABADIA est élue Troisième Adjoint. 

 

Le Conseil se conclut par une allocution de remerciement et un présent de Mme le Maire pour M. PRINS et 

des fleurs pour son épouse.  

 

Le Conseil se termine à 19h40. 


